

ЛЮДИ ГОВОРЯТ...



«Как любое предприятие, Цимлянский машиностроительный завод нуждается в молодых, но при этом грамотных специалистах. И мы очень рады, когда такие люди находятся. Именно такой нужной, редкой находкой стал для нас Максим Кузнецов. Начинал он инженером-конструктором, а затем ему доверили пост начальника технического отдела. Максим Алексеевич отличается не только трудолюбием и ответственностью. Он взвешивает каждое слово, оценивает плюсы и минусы каждого принятого решения и при этом буквально душой болеет за ставшее родным предприятие. Думаю, ему небезразлично, как и чем живёт весь Цимлянск. Не сомневаюсь, что, став депутатом, М.А.Кузнецов будет так же, как и на производстве, досконально изучать все проблемы и, благодаря аналитическому складу ума и нестандартному мышлению, находить сразу несколько путей их решения».

Александр ВОЛКОПЯЛОВ,
технический директор ООО «ЦМЗ».

«Людей с ограниченными возможностями здоровья принято называть социально незащищёнными. Но обратившись к предпринимателю Максиму Кузнецovу по поводу установки металлопластиковых окон, я почувствовала не только защищённость, но и заботу, и понимание, и надёжное плечо друга. Конечно, прежде чем сделать заказ окон, я изучила репутацию фирмы. Узнала, что ИП Кузнецов менял окна в МФЦ, детских садах и школах, и поняла: если человеку доверили работу в образовательных учреждениях, значит, смело можно ему доверять. Свою работу Максим сделал отлично, и с тех пор мы не теряем с ним связи. Очень приятно, что рядом с нами есть такие люди, к которым можно обратиться в любое время и положиться на них в трудный момент!»

Наталья МЕЛЬНИКОВА,
инвалид I группы.

«Я очень рада, что Максим Кузнецов решил взять на себя ответственность за судьбы избирателей, став депутатом. Этот человек не из тех, кто просто носит звание. Он – НАСТОЯЩИЙ!»

Есть в этом парне стержень, умение добиваться поставленной цели. Он постоянно что-то планирует, решает, спрашивает, отвечает...

И вот при этой полной занятости пять лет назад Максим нашел Цимлянскую организацию КПРФ через Интернет и пришел к нам со словами: «Примите в партию, очень не нравится мне то, что происходит в стране».

За эти годы мы увидели в коммунисте Кузнецова и сострадание, и способность говорить «Нет!», и умение слушать и слышать, и уважение к старшим, и категорическую критику «невизиная на ранги».

Ирина ЛАТЫШЕВА,
член КПРФ.

Вопросы, обращения, предложения жителей избирательного округа №13
принимаются по эл.почте: ipkuznetzov@yandex.ru
Тел.: 8-999-481-68-36 (Мегафон)